
                                                                   

 

 
         

Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцята сесія   

VІІ скликання) від 04.04.19р. „ Про    надання    дозволу   відділу    освіти     

виконавчого  комітету Коростенської  міської ради  на звільнення суб’єктів 

підприємницької діяльності - Комбінату громадського  харчування     

Коростенської райспоживспілки, КВТП «Коростеньхарч», які  

організовують та проводять харчування дітей, що потерпіли внаслідок  

Чорнобильської катастрофи у приміщеннях шкільних їдалень, від сплати 

за використання холодильного, технологічного обладнання та інвентаря ” 

 

         До відділу по управлінню та приватизації міської комунальної 

власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської  

міської  ради  подані матеріали відділу  освіти  виконавчого  комітету   щодо 

порядку використання холодильного, технологічного обладнання та 

інвентаря суб’єктами підприємницької діяльності - Комбінатом 

громадського харчування Коростенської райспоживспілки, КВТП  

«Коростеньхарч», які  організовують  та проводять харчування дітей, що 

потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи у приміщеннях шкільних 

їдалень. 

 Враховуючи те, що відповідно орендних ставок за використання 

нерухомого майна територіальної громади міста суб’єктами  підприємницької 

діяльності, які організовують та  проводять харчування дітей, що потерпіли 

внаслідок Чорнобильської катастрофи у приміщеннях шкільних їдалень 

орендна плата встановлена в розмірі 1 грн. в рік за рішенням сесії 

Коростенської міської  ради, тому пропоную також звільнити Комбінат 

громадського харчування Коростенської райспоживспілки та КВТП 

«Коростеньхарч» від сплати за використання холодильного, технологічного 

обладнання та інвентаря, але в зв’язку з цим буде упущення власних вигод 

(власних надходжень спеціального фонду кошторису) відділом освіти 

внаслідок надання на безоплатній основі вищевказаного обладнання. 

        Матеріальні  витрати міського бюджету  відсутні.    

         

  

Заступник начальника  

управління економіки         В.О. Рибкін 

 

 

 


